
１　調査の概要

（１）調査期間 令和4年6月13日～令和4年6月30日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　197名

（４）回収数(率) 177名（89.8%）

（５）調査内容 ①交番・駐在所の警察官の活動について

②「水」に関する意識調査

２　調査結果の概要

※回答率 は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

① 交番・駐在所の警察官の活動について

問 あなたは、交番・駐在所の警察官に、今後どのような活動を特に強化して欲しいと思
いますか。あてはまるものを３つ選んで下さい。
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地域のボランティアとの連携
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② 「水」に関する意識調査

あなたの年齢について教えてください。

■ 29歳以下 ■ 50歳代

■ 30歳代 ■ 60歳以上

■ 40歳代

あなたのお住まいの地域を教えてください。

■ 新川地域（魚津市、滑川市、黒部市、入善町、朝日町）

■ 富山北地域（旧富山市、舟橋村、上市町、立山町）

■ 富山南地域（旧大沢野町、旧大山町、旧八尾町、

　　旧婦中町、旧山田村、旧細入村）

■ 高岡地域（高岡市、氷見市、射水市、小矢部市）

■ 砺波地域（砺波市、南砺市）

節水（水の節約）について教えてください。

■ 常に節水している

■ どちらかといえば節水に心がけている

■ 節水は必要だと思うが、日頃は心がけていない

■ 全く気にせず水を使っている
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普段、飲料水として主にどのような水を飲んでいますか。（複数回答可）

現在ご利用の水道水について、どのように思いますか。

■ 満足している

■ 特に不満はない

■ 少し不満である

■ 不満である

■ 水道水は利用していない

身近な水遊びや水に触れるなど、水と親しむことのできる場所はどこですか。

（複数回答可）
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あなたは、この２～３年の間に「水」に関する地域活動やボランティア活動に

参加したことがありますか。（複数回答可）

あなたは、あなたがお住まいの地域で「水」に関する生活の知恵*や使い方に、

古くからのものが残っていると思いますか。

※生活の知恵や使い方とは、「打ち水(夏の暑い日に、庭や道路に水をまくと涼しく感じる)」や「野菜(スイカ

など)や果物を水に浸けて冷やす」などを指します。

■ 残っていると思う

■ 特に思わない　

■ 全く思わない

■ わからない

■ その他
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